
令和2年度

【第1回：市政モニターアンケート】

調査結果報告書

船 橋 市

市長公室 市民の声を聞く課



１．調査の目的　

２．調査方法
・調査区域　船橋市全域 ・調査対象者　市政モニター
・モニター数 298人 ・実施方法　　郵送配付／郵送回収
・調査期間　　令和2年8月4日（火）　～　8月17日（月）

３．アンケートの回収結果
①モニター数 298人
②有効回収数 287人 （有効回答率 96.3% ）

４．集計にあたって

◇本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化しています。
◇文中の<ｎ>「有効回答者数」、<ＳＡ>「単数回答」、<ＭＡ>「複数回答」を表しています。

５．回答者のプロフィール
（１）性別 n=287人 （２）年代

性別 回答数 構成比（％） 年代 回答数 構成比（％）
男　性 145人 50.5%  １０代～２０代 32人 11.1%
女　性 142人 49.5% ３０代 40人 13.9%

４０代 78人 27.2%
５０代 76人 26.5%
６０代 61人 21.3%

（３）年代（性別） n=287人

男性（人） 女性（人） 男性 女性
１０代～２０代 14人 18人 4.9% 6.3%
３０代 17人 23人 5.9% 8.0%
４０代 43人 35人 15.0% 12.2%
５０代 39人 37人 13.6% 12.9%
６０代 32人 29人 11.1% 10.1%

　この調査は船橋市の「市公式ホームページ」「ふなばし健康ポイント」「銭湯（一般公衆浴場）の利用」
「本市の災害対策」について、広く市民の方々の意識や要望等をお伺いし、市民のニーズを把握、分析する
ことにより、今後の施策に反映することを目的としています。

◇調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位
まで表記しています。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の
回答者が２つ以上の回答をしてもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もありま
す。
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6．概観
・【問４】トップページについてどう思うか

・【問９】健康状態について、どんな内容を記録しているか（Top5）

市公式ホームページのトップページについてどう思うかという回答では、「3.ふつう」との回答が

各項目とも一番多く約４割をしめる。全体的に「4．よくない」「5．とてもよくない」という回答は

少なかった。

「②見やすさ」においては、「1．とても良い」「2．良い」という意見が約半数あった。

問８の健康状態について、記録をしているかとの問いに「１．はい」と答えた方のみに回答にどんな

内容を記録しているのか聞いた。年齢が下がるにつれ「1.歩数・活動量」を記録している人の割合が多

かった。逆に年齢が上がるにつれて多い傾向にある回答は「4,血圧」・「6.通院・内服記録」であっ

た。

「３．体重、体脂肪」「７.健康診断結果」は、年齢にバラつきがみられた。
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・【問３１】昨年の台風第１５号、台風第１９号が接近した際に、避難を考えたか

・【問２６】船橋銭湯を市民により広く知っていただくため、周知方法として、どのような媒体が有効と
思うか

昨年の台風第１５号、台風第１９号が接近した際に、避難を考えたかという回答を、地域ごとで比べる

と、「5．避難を考えなかった」「4．避難を考えたが、避難しなかった」の『実際には避難をしなかっ

た』という人が全体の8割以上になる。

「２．親戚や知り合いの家に避難した」「１．市が開設した避難所に避難した」の『実際に家の外に避難

した』という人が居た地域は、西部地区と南部地区にあった。

その他の回答として、「他市に居た」「国外に居た」との回答や、「マンションの違う階に避難を考え

た」との回答があった。

船橋銭湯を市民により広く知っていただくため、周知方法として、どのような媒体が有効と思うかとい

う回答では、10代20代は「5．Twitter」や「6．Instagram」「７．YouTube」などのスマートフォ

ンやWEBを使った方法が多かった。60代は「2．広報ふなばし」や「3．船橋市のホームページ」の意

見が多かった。

「１．ポスター掲示・チラシの配布」はどの年代でも周知方法として有効だという意見が多かった。
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7．調査結果

【「市公式ホームページ」について】

【問2】市公式ホームページを見るときに、主に利用する機器は何ですか。（１つ選択）

【問1】どのくらいの頻度で市公式ホームページを見ますか。（１つ選択）
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① 情報の探しやすさ

【問4】トップページについてどう思いますか。（1つ選択）

【問３】市公式ホームページ内の情報を見るときに、主にどのように探しますか。（１つ選択）
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③ 全体の情報量

② 見やすさ
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④ 使いやすさ

【問5】トップページの「イベントカレンダー」を利用したことがありますか。（１つ選択）

【問6】 【問5】で「１．利用したことがある」と回答された方にお聞きします。イベントカレンダーの
見やすさについて教えてください。（１つ選択）
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【「ふなばし健康ポイント」について】

【問７】市公式ホームページで気になる点はありますか。（複数選択可）

【問8】ご自身の健康状態について、数値やデータを記録していますか。（1つ選択可）
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【問１１】【問１０】で「１．スマートフォン・タブレット端末」「２．パソコン」と回答した方にお聞
きします。健康状態を記録するアプリを使ったことがありますか。（１つ選択）

【問9】【問8】で「１．はい」と回答した方にお聞きします。記録している場合、どんな内容を記録して
いますか。（複数選択可）

【問１０】健康状態を記録している方にお聞きします。何を使って記録していますか。（複数選択可）
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【問１２】【問１１】で「１.現在使っている」「２．過去に使ったことがある」と回答された方にお聞き
します。アプリを選ぶときに重視することは何ですか。（複数選択可）

【問１３】ふなばし健康ポイントを貯める方法として、良いと思うものは何ですか。（複数選択可）

69.8 

69.8 

14.0 

14.0 

23.3 

9.3 

69.7 

72.7 

6.1 

6.1 

12.1 

12.1 

69.7 

71.1 

10.5 

10.5 

18.4 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．操作のしやすさ

２．グラフ、データの見やすさ

３．健康情報の得やすさ

４．特典があること

５．モチベーションを維持

する仕組みがあること

６．その他

アプリを選ぶときに重視すること＜ＭA＞（ｎ＝76）

男性(n=43) 女性(n=33) 全体(n=76)

55.2

26.9

31.7

51.7

20.7

17.2

5.5

64.8

26.8

20.4

59.9

19.7

35.2

4.9

59.9

26.8

26.1

55.7

20.2

26.1

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．ウォーキング

２．健康イベントへの参加

３．生活習慣の改善

４．健康診断の受診

５．身体情報の入力

６．健康に関する

アンケートへの回答

７．その他

ふなばし健康ポイントを貯める方法として、良いと思うもの＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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【「銭湯（一般公衆浴場）の利用」について】

【問１４】貯めたポイントでもらえる特典は何が魅力的だと感じますか。（複数選択可）

【問１５】自宅にお風呂がありますか。（1つ選択可）

56.6 

48.3 

42.1 

12.4 

29.0 

17.9 

8.3 

62.0 

48.6 

49.3 

16.2 

26.1 

19.0 

6.3 

59.2 

48.4 

45.6 

14.3 

27.5 

18.5 

7.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．市内飲食店や商店街

などで利用できる振興券

２．電子マネーポイント

３．船橋産の農産物や

ふなばし産品ブランド

（ふなばしセレクション）

４．福祉作業所の手作り品

（お菓子、工芸品等）

５．市施設の利用券

（アンデルセン公園、

ふなばしメグスパ等）

６．健康関連グッズ

（トレーニング用品、ケア用品等）

７．その他

ポイントでもらえる特典は何が魅力的だと感じるか＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

97.9 

0.7 

0.7 

0.0 

0.7 

95.1 

2.8 

1.4 

0.0 

0.7 

96.5 

1.7 

1.0 

0.0 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．お風呂があり、

普段利用している

２．お風呂はあるが、

あまり利用していない

３．お風呂はあるが、

全然利用してない

４．お風呂はない

未回答

自宅にお風呂があるか＜SA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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【問１７】自宅のお風呂以外のお風呂（共同浴場）を利用したことがありますか。（複数選択可）

【問１６】【問１５】で「２．お風呂はあるが、あまり利用していない」「３．お風呂はあるが、全然利
用してない」と回答した方にお聞きします。その理由はなんですか。（複数選択可）

【問１８】【問１７】のお風呂利用の際、誰と一緒に利用しましたか。（複数選択可）

50.0 

0.0 

0.0 

50.0 

16.7 

0.0 

50.0 

33.3 

25.0 

0.0 

37.5 

37.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．お風呂の清掃が面倒

２．お風呂が故障している

３．フィットネスクラブ

などを利用

４．その他

お風呂があるか利用していない理由＜MA＞（ｎ＝8）

男性(n=2) 女性(n=6) 全体(n=8)

75.9 

71.0 

22.8 

75.9 

27.6 

1.4 

4.8 

3.4 

84.5 

74.6 

21.8 

62.7 

28.2 

0.0 

1.4 

6.3 

80.1 

72.8 

22.3 

69.3 

27.9 

0.7 

3.1 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．旅館・ホテルの共同浴場

２．旅先の（露天）風呂

３．船橋銭湯

４．スーパー銭湯

５．フィットネスクラブの浴場

６．老人福祉センターの浴場

７．その他

８．共同浴場は

利用したことがない

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

80.0 

47.1 

61.4 

2.1 

87.2 

46.6 

39.1 

2.3 

83.5 

46.9 

50.5 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．家族

２．友人

３．一人

４．その他

誰と一緒に利用しましたか＜MA＞（ｎ＝273）

男性(n=140) 女性(n=133) 全体(n=273)

自宅のお風呂以外のお風呂（共同浴場）を利用したことがあるか＜MA＞（ｎ＝287）
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【問２０】次の船橋銭湯イベントを知っていますか。（1つ選択）

①小学生無料入浴イベント

②親子ペア無料入浴イベント

【問１９】どんな時に自宅のお風呂以外のお風呂（共同浴場）を利用しますか。（複数選択可）

62.9 

35.7 

5.0 

27.9 

62.9 

13.6 

59.4 

23.3 

6.0 

19.5 

69.2 

18.0 

61.2 

29.7 

5.5 

23.8 

65.9 

15.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．疲れがたまったとき、

気分転換したいとき

２．手足の伸ばせる大きな

お風呂に入りたいとき

３．お風呂友達と会いたいとき

（人と交流したいとき）

４．イベント・スポーツの後に

汗を流したい、仲間と交流したいとき

５．銭湯、露天風呂の

雰囲気を楽しみたいとき

６．その他

男性(n=140) 女性(n=133) 全体(n=273)

どんな時に自宅のお風呂以外のお風呂（共同浴場）を利用するか＜MA＞（ｎ＝273）

8.3 

91.0 

0.7 

12.7 

87.3 

0.0 

10.5 

89.2 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．知っている

２．知らない

未回答

「小学生無料入浴イベント」を知っているか＜SA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

5.5 

93.8 

0.7 

4.2 

95.8 

0.0 

4.9 

94.8 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．知っている

２．知らない

未回答

「親子ペア無料入浴イベント」を知っているか＜SA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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【問２２】銭湯を利用する際、有料でも利用したいものはなんですか。（複数選択可）

③船橋銭湯スタンプラリー

【問２１】年齢、関係性に限らず、入浴イベントがあるなら利用してみたいですか。（複数選択可）

11.7 

88.3 

0.0 

11.3 

88.7 

0.0 

11.5 

88.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．知っている

２．知らない

未回答

「船橋銭湯スタンプラリー」を知っているか＜SA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

22.8 

23.4 

29.7 

44.8 

16.2 

25.4 

25.4 

52.1 

19.5 

24.4 

27.5 

48.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．利用したい

２．入浴料が割引に

なるなら利用したい

３．入浴料が無料

なら利用したい

４．積極的に利用

したいとは思わない

入浴イベントがあるなら利用してみたいか＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

29.0 

27.6 

14.5 

2.8 

3.4 

33.8 

1.4 

22.1 

30.3 

4.1 

18.3 

19.0 

35.9 

4.9 

0.7 

28.9 

2.8 

23.9 

26.8 

3.5 

23.7 

23.3 

25.1 

3.8 

2.1 

31.4 

2.1 

23.0 

28.6 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40%

１．石鹸・

ボディーソープ

２．シャンプー・リンス

３．ドライヤー

４．化粧水

５．かみそり

６．タオル

７．下着

８．マッサージ機

９．ない

１０．その他

銭湯を利用する際、有料でも利用したいもの＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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【問２３】船橋銭湯の利用を促進するために必要なものはなんだと思いますか。（複数選択可）

【問２４】船橋銭湯の利用が促進されない理由はなんだと思いますか。（複数選択可）

35.2 

29.0 

29.7 

5.5 

36.6 

15.9 

11.0 

22.8 

37.3 

33.1 

29.6 

2.1 

27.5 

38.7 

13.4 

15.5 

36.2 

31.0 

29.6 

3.8 

32.1 

27.2 

12.2 

19.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．スタンプカード

２．回数券

３．次回利用時の割引くじ

４．団体割引（５人から）

５．キャッシュレス決済

６．レディースデー・

シルバーデーの導入

７．わからない

８．その他

船橋銭湯の利用を促進するために必要なもの＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

49.7 

51.0 

51.7 

32.4 

8.3 

53.1 

8.3 

9.7 

1.4 

6.9 

51.4 

48.6 

49.3 

25.4 

19.0 

62.0 

5.6 

8.5 

0.0 

7.0 

50.5 

49.8 

50.5 

28.9 

13.6 

57.5 

7.0 

9.1 

0.7 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．自宅の風呂で満足

２．存在が知られていない

３．スーパー銭湯の方が便利なため

（駐車場有り、飲食施設併設、

アメニティ充実）

４．施設が古い

５．他人との裸の

付き合いに抵抗がある

６．自宅の近くにない

７．営業時間があわない

８．料金が高い

９．わからない

１０．その他

船橋銭湯の利用が促進されない理由＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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【問２５】どういう条件なら船橋銭湯を利用したいですか。（複数選択可）

【問２６】船橋銭湯を市民により広く知っていただくため、周知方法として、どのような媒体が有効と思
いますか。（複数選択可）

17.2 

15.9 

20.7 

6.9 

13.8 

31.7 

28.3 

12.0 

15.5 

21.8 

7.7 

9.2 

36.6 

21.8 

14.6 

15.7 

21.3 

7.3 

11.5 

34.1 

25.1 

0% 10% 20% 30% 40%

１．船橋名物「梨風呂」の実施

２．スペースを利用したイベント

３．ランナーズ銭湯の実施

（入浴料金で、私物を預かり、

ランニング後に銭湯を利用できるサービス）

４．貸しスペース

５．マンガの読み放題

６．わからない.

７．その他

船橋銭湯を利用したい条件＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

45.5 

46.2 

39.3 

26.9 

39.3 

31.7 

39.3 

2.1 

5.5 

57.7 

56.3 

41.5 

9.9 

31.7 

33.8 

26.1 

1.4 

8.5 

51.6 

51.2 

40.4 

18.5 

35.5 

32.8 

32.8 

1.7 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．ポスター掲示・チラシの配布

２．広報ふなばし

３．船橋市のホームページ

４．Facebook 

５．Twitter

６．Instagram

７．YouTube

８．わからない

９．その他

周知方法として、どのような媒体が有効か＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

16



【「本市の災害対策」について】

【問２７】災害発生時に自宅のお風呂が使用できなくなった場合、どこのお風呂を利用しますか。
　　　　（複数選択可）

【問２８】昨年の台風第１５号、台風第１９号について、どのような方法で情報を集めましたか。
　　　　（複数選択可）

33.1 

80.0 

17.2 

26.2 

4.8 

12.4 

51.4 

72.5 

15.5 

26.1 

4.2 

10.6 

42.2 

76.3 

16.4 

26.1 

4.5 

11.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．親戚や知り合いの自宅の風呂

２．船橋銭湯・スーパー銭湯

３．フィットネスクラブ、

インターネット喫茶など

４．船橋アリーナ、

メグスパの風呂

５．その他

６．お風呂に入らない

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

災害発生時に風呂が使用できなくなった時、どこのお風呂を利用するか＜MA＞（ｎ＝287）

83.4 

14.5 

11.7 

31.0 

40.0 

60.0 

1.4 

0.7 

94.4 

19.0 

9.2 

12.0 

26.8 

57.0 

1.4 

0.7 

88.9 

16.7 

10.5 

21.6 

33.4 

58.5 

1.4 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．テレビ

２．テレビのデータ放送

（テレビのdボタン）

３．ラジオ

（radiko、らじる☆らじるを含む）

４．パソコンで各サイトから

５．スマートフォンで各アプリから

６．スマートフォンで各サイトから

７．情報を集めていない

８．その他

台風の情報をどのような方法で集めたか＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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【問２９】昨年の台風第１５号、台風第１９号が接近した際に、船橋市の発行している「洪水ハザード
マップ」を確認しましたか。（1つ選択）

【問３０】昨年の台風第１５号、台風第１９号が接近した際に、船橋市の避難所に関する情報を調べまし
たか。（1つ選択）

38.6 

33.8 

9.0 

15.9 

1.4 

1.4 

43.0 

31.0 

7.7 

16.9 

1.4 

0.0 

40.8 

32.4 

8.4 

16.4 

1.4 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．「洪水ハザードマップ」

を確認した

２．「洪水ハザードマップ」は

知っていたが、確認しなかった

３．「洪水ハザードマップ」を

知らなかった

４．自宅が浸水想定区域でないことを

「洪水ハザードマップ」で理解して

いたので確認しなかった

５．その他

未回答

「洪水ハザードマップ」を確認したか＜SA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

33.8 

4.8 

55.2 

4.8 

1.4 

38.0 

8.5 

50.7 

2.8 

0.0 

35.9 

6.6 

53.0 

3.8 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．最寄りの避難所に関する

情報を調べた

２．避難所に関する情報を調べよう

としたが、調べ方がわからなかった

３．避難するつもりが無かったので、

避難所に関する情報を調べなかった

４．その他

未回答

船橋市の避難所に関する情報を調べたか＜SA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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【問３２】昨年の台風第１５号、台風第１９号が接近した際に、テレビのデータ放送（テレビのリモコン
のdボタン）で、Lアラートの情報を見ましたか。（1つ選択）

【問３１】昨年の台風第１５号、台風第１９号が接近した際に、避難を考えましたか。（1つ選択）

0.0 

1.4 

6.9 

9.7 

77.2 

3.4 

1.4 

0.7 

1.4 

8.5 

8.5 

77.5 

3.5 

0.0 

0.3 

1.4 

7.7 

9.1 

77.4 

3.5 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．市が開設した避難所に避難した

２．親戚や知り合いの家に避難した

３．自宅の中で避難した

（家の高い所など）

４．避難を考えたが、

避難しなかった

５．避難を考えなかった

６．その他

未回答

台風が接近した際に、避難を考えたか＜SA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

15.2 

17.9 

64.1 

0.0 

2.8 

17.6 

12.7 

66.9 

2.8 

0.0 

16.4 

15.3 

65.5 

1.4 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．見た

２．見られることは

知っていたが、見なかった

３．見られることを

知らなかった

４．その他

未回答

Lアラートの情報を見たか＜SA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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【問３３】昨年の台風第１５号、台風第１９号が接近する前に、台風に対するどのような備えをしました
か。（複数選択可）

【問３４】昨年の台風第１５号、台風第１９号において、台風の情報収集で調べられなかったものはあり
ますか。（複数選択可）

23.4 
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１．最寄りの避難所・避難場所の確認

２．親戚や知り合いに避難の相談

３．避難経路や避難方法の確認

４．家族や親戚と安否確認の方法の確認

５．飲料水や食料品など備蓄品の確認

６．自宅の補修、周辺の片づけ

７．何もしなかった

８．その他

台風が接近する前に、どのような備えをしたか＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)

12.4 

18.6 

10.3 

16.6 

33.1 

20.0 

22.8 

21.4 

10.6 

12.7 

14.1 

12.7 

22.5 

15.5 

12.7 

30.3 

11.5 

15.7 

12.2 

14.6 

27.9 

17.8 

17.8 

25.8 

0% 10% 20% 30% 40%

１．市ホームページの

災害時に閲覧するページ

２．開設している避難所の情報

３．ペットとの同伴避難の可否

４．避難所に持っていくべきもの

５．避難するタイミング

６．台風が接近する前の、

自宅の風水害対策

７．台風による被災後、

市から受けられる被災者支援制度

８．その他

台風の情報収集で調べられなかったものはあるか＜MA＞（ｎ＝287）

男性(n=145) 女性(n=142) 全体(n=287)
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